
Alexander Esswein (#33)
Beitrag von „hattrick“ vom 15. Oktober 2011, 17:50

Zitat von c0da 

Spar dir bitte solche unnoetigen Kommentare. Wenns danach ginge muesste man Klose
auch in die Schweiz zurueck schicken, was er schon Kopfbaelle nicht rein gemacht hat
und Paesse teilweise schlechter spielt als ein Wolf.

Staendig wird ein Esswein gefordert und ein Eigler auf die Ersatzbank gewuenscht.
Kaum trifft ein Eigler und Esswein vergibt eine 100%ige ist es ploetzlich wie andersrum
oder wie?

Was Eigler betrifft NEIN. 

Sorry, aber solche Chancen würde auch ein Eigler machen. Und wenn ein Stürmer zweimal
alleine vorm Torhüter steht und beide nicht macht, ist das einfach nicht Bundesligatauglich
(stand Spiel heute). (Aber er hat Potential sich noch zu steigern, hoffentlich)
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